



**В Белогорске менее чем за месяц всероссийского голосования по выбору новых объектов благоустройства по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда», созданного по решению президента России Владимира Путина, свои голоса отдали более 7,2 тысяч жителей города.**

Напомним, на ежегодное голосование выносятся объекты и дизайн-проекты для благоустройства и реконструкции общественных пространств. В этом году на голосование в Белогорске вынесено три объекта. Белогорцы хотят позитивных изменений в этом направлении и активно проявили свою позицию, отметили в горадминистрации. Более того, они не только решают, где должны создаваться скверы, но и предлагают свои проекты, а также следят за ходом выполнения работ.

Принять участие в голосовании может любой житель Белогорска старше 14 лет. Проголосовать за благоустройство общественного пространства можно до 30 апреля на сайте <https://28.gorodsreda.ru/> через платформу «Госуслуги», а также с помощью волонтеров, которые продемонстрируют объекты, выставленные на голосование.

Сегодня Белогорск выбирает одно из трёх общественных пространств: сквер по улице Ленина в районе дома №43; сквер микрорайона «Зеленый городок»; сквер по улице 50 лет Комсомола, в районе дома №33а, сообщает пресс-служба главы Белогорска.